



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ  
CAMPUS ABAETETUBA

## **ERRATA Nº 01 – EDITAL Nº 08/2017**

A COMISSÃO DO PROCESSO SELETIVO PARA CURSOS DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL TÉCNICA DE NÍVEL MÉDIO – 1ª EDIÇÃO DE 2018, designada pela Portaria nº 286/2017 - Campus Abaetetuba, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação ao Edital Nº 08/2017, como se segue abaixo, permanecendo os demais itens inalterados.

### **NO ANEXO I – CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO DO PROCESSO SELETIVO PARA CURSOS DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL TÉCNICA DE NÍVEL MÉDIO – 1ª EDIÇÃO DE 2018**

#### **ONDE SE LÊ:**

<b>DATA</b>	<b>AÇÃO</b>
28/05/2017	Início das aulas

#### **LEIA-SE:**

<b>DATA</b>	<b>AÇÃO</b>
28/05/2018	Início das aulas

Abaetetuba, 16 de outubro de 2018

(a original encontra-se assinada)

**Pedro Chaves Baía Júnior**

Presidente da Comissão Local do Processo Seletivo Unificado 2018.1

Instituto Federal do Pará – Campus Abaetetuba

Portaria Nº 286/2017 – CAMPUS ABAETETUBA